JISIHIBEISAARBOHR

JIS & JSAA COMPARISON

=201 7®11AXE

JISIRBEISAARBDLILE uar)

JISAABRETOAFIT1TAZ—h—

LB Ty
8820,
-2 IS :E@ g @
a&mﬂ‘a e
sy
JISEJSAADBEFMEELLE xm)
JISAARETOFI57147ARA=—H—
Ry JISFHBT8101 Egﬂt ISAARBRETOFITF1TT—Y
T [ sr=A uwarnn | [T wens D sarexm 5 [ B= L:12 7
HEIRILE— () 100 ' 70 ‘ 30 70 ' 30
E Z b5+ DM (kg) 20+0.2 2040.2
] . .
% FET/E (cm) 51 | 36 _ 15 36 | 15
[ PEEETOTEE #*EBRBODEEESOTER | EBRIETN % [HBBODELESOTRE I ESRIII L
WEEMEHE (kN) 15+0.1 ' 10+0.1 | 4.510.04 10+0.1 ' 4.5+0.04
RES <RUEH(N) . ' . ) 30051 E (- 1L | 25051 xm- L8
*BEDH d0BLLE — 250REE 20000 E(ATAR- ARAR-8X-752779) . 1508k L ATS%-2RA%-BY-752777)
b- el 1] WEALARLTH TR RSB =RILEDH #ISAA DENM LB 7OT—Y O MMEEESVET.
BRICKBHE 0% N O T AN MBETL FHBETL) OXR OATHEE OAHHE 0N 075255 @14

JISEJSAADBERMHELLE HBEBFODREATDTEE

Y41 X (2R JISIRE /T EEmm) JSAARKE FEFE mm

23.0LF 1258 12.58Lk

23.5~24.5 13.00 13.08lk

25~25.5 13.58LE 13.55Lk

26~27 14.001 14.08l &

27.5~28.5 1450k 1458

2911k 15.08LE 15.08LE

IH06MERELJIS T8101 & JSAA] )

e NSRS/ B | JISHIE, fe8E JSANER, -7 ISAARIE, teHE

BTO07 79 DMERE i . = =

(1001 2JOER I XL ¥ —ENR LIHA) m ERROREOHS : 25mmiLE

DhEBD . 7] e

B L G E QIR X)L+~ : 20081 BRI RILF— : 2000k
el

REEE u <EMBEDA : 1.100NKLE S < EHEEDH : 1.100NLE
[r- 3

_ =

WAt ﬂ MRS C 0.2000F 2‘5 BREME : 02051+
HA®R

BHBsLEE - — EI TANAKLTHETRESZEN

FEES ®7QT—YDH




HEPIEMEE[JIS TB103&JSAA] tr®)

JIS#H4E T8103 JISAABETQTITAIR=~ N~
i (FR3DOERLNBOSNTVET) JISAA RBE7a7I9747 7=

BB EEE W|RER(R) *‘15%&‘.')0’!&5‘ BRE (R) #01 QU OBRAER

L& BR5 m% | BEsS | arEm23t2c | mEEm 0UC Y-7 | MEIME 23£2C MERE 0C
wa m 1.0x10°5RS1.0X107(Q) | 1.0X10°SR51.0X10°(Q) |

BER : 1.0X10°SRS1.0X10%(0) —
- Eﬂ 1.0x10°5RS1.0x10%(Q) | 1.0x10%SRS1.0x10%(Q) CIC

. . i

asan =5 HH R<1.0x10°(Q) R<1.0%10%(Q) == g i

Pl FRRE. o |

sEHRcasRy oo | B8 | ! HEHh e
EWBETL | ERRTLREMIOLIY e
=2H =l n SRBETL LEONAE
. oy m BILTSRFITCIMNY— | BRETA-RARUILSY e
| ATHE-SRSARMESS | 75AFu0-RATIRFYI
R 5L m | B ILTRFIC Y- | MBETL-RARUILIY e
ATES-SRBESANERS | F5AFyO-RATSAFYT
WA MERE 23+2°C —
1 1SR 1 12£3% =y

2

AR : 2513%

3

Siisii=k:

HBE : 50+5%




